
            
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIAO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DE TARUMÃ (CMPCD). Aos seis (06) dias do mês de abril (04) de dois mil e dezoito (2018),  ás treze horas e  trinta minutos (13h00), na Casa dos Conselhos Municipais, sito a Avenida Tarumã, n.º577, Centro, neste município, reuniu-se os seguintes membros do conselho: Maria Aparecida Saores, Cleuza Mariano Teixeira, Izabel Miranda de Souza Labs, Reinaldo Donizete Farahum,  Marilena Borba Tomageli, André Luiz Noibal, Rosiméia Aparecida da Silva Gravello, Julio Cesar Hartmann e Elias Monteiro Gomes  . O senhor Reinaldo Donizete Farahum, presidiu a reunião, saldando a todos presentes. Dando sequência o  senhor Julio Cesar Hartmann, leu a ata da reunião passada  para aprovação  de todos os membros presentes, ata aprovada por todos. A senhora Maria Aparecida Soares, nos falou os integrantes que faltaram e não o justicaram sua falta, salientando  ainda que três  (3) faltas  sem a devida justificativa o membro será automaticamente substituido. Contunuando a reunião o senhor Reinaldo, fala sobre a reunião que participou  juntamente com a senhora Cleuza na cidade de Presidente Prudente, onde dentre todos os assuntos tratados , um deles foi a unificação da nomenclatura dos conselhos, pois alguns lugares os conselhos tem nomes como “Conselho da pessoa portadora  de necessidades especiais”, Cleuza da exemplos de que na cidade de Bauru existe um professor de educação fisica que “cuida” e ajuda as pessoas com deficiência a praticar esportes e também atividades fisicas. A semhora Marilena cita uma professora chamada Shirlei de educação fisica, que mora em nosso municipio, e se encarrega  de entrar em contato com a mesma para convida-la a participar do nosso conselho e quem sabe futuramente ser voluntaria  em algo para ajudar nossos municipes com deficiência. Senhor Reinaldo informa também que seria muito bom se participássemos da REATECH, feira sobre acessórios para pessoa com deficiência, porém ainda não se tem uma data prevista para acontecer, nesse mesmo sentido de nos mantermos ligados nas ações referente ao conselho, Reinaldo nos informa que tem o contato da senhora Ariane representante do conselho da cidade de Bauru e que  todos os eventos da área, ela nos manter informados para organizar  para uma possivel ida a tais eventos. A senhora Maria propôs mudarmos os horário das reuniões que estavam previstos para as 13:00 horas nos respectivos   meses, para as 14h00 horas, pois assim ficara mais compativel para termos mais comparecimento de membros. Não houve discordância  em trocarmos os horários de nenhum dos membros presentes.  Finalizando a reunião com a resposta do oficio enviado a senhora secretária da Saúde, dizendo que passara as reivindicações aos devidos órgãos competentes. Ficou também previsto enviar oficio para a senhora secretária da educação, pedindo resposta ao oficio de número 002/2018 e a reenviarmos os oficios ao senhor secretário de agricultura, meio ambiente, obras e serviços  urbanos pedindo as devidas respostas de todos os oficios do ano de 2017 e os últimos três (3) deste ano que até o presente momento ainda não houve respostas, não sobrando outra alternativa   para o conselho a não ser marcar uma reunião com o senho prefeito para buscarmos esclarecimentos referentes  a esses fatos. Deu se então por encerrada a reunião, onde eu Julio Cesar Facina Hartmann, escrevi e subscrevi a presente ata que segue assinada por mim  e pelo presidente com a lista de presnça anexa. 
Sem mais para o momento
                                                                                       Tarumã 06 Abril de 2018
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